

法国将迎首位“奶爸”总统

萨科齐妻子布吕尼怀孕照曝光

中国日报供本报特稿 综合媒体报道,腹部明显隆起的法国第一夫人布吕尼近日被拍到与萨科齐在总统夏日官邸布赫加依城堡附近散步、游泳,布吕尼怀孕的消息在被各方揣测了两个多月以后终于得到证实。英国《每日电讯报》7月5日调侃说:“法国保密工作做得最糟糕的政治机密终于被曝光。”

照片上的布吕尼看起来孕味十足,尽管穿着白色宽松连衣裙,但还是难掩她因怀孕而隆起的肚子。布吕尼与萨科齐先是携手散步到海边,途中她曾轻轻地拍了拍丈夫的屁股,似乎在敦促身体略微发福的总统先生要积极健身,保持体形。

自今年4月起,法国各主流媒体及八卦杂志就开始疯传布吕尼怀孕的消息,但是一直未得到她本人或萨科齐的证实。

布吕尼2001年曾为当时的男友、法国哲学家拉斐尔·昂托旺诞下一子。萨科齐和第一任妻子玛丽-多米尼克·库利欧里育有两个儿子,分别是26岁的皮埃尔和24岁的让,他的第三个儿子、今年14岁的路易是第二任妻子塞西莉亚·西加内-阿尔韦尼斯所生。

按照日期推算,布吕尼与萨科齐的第一个孩子将在今年10月出生,正好赶在法国2012年总统大选前。届时,萨科齐将成为历史上首位在任上有孩子降生的法国总统。

(杨洁)



萨科齐夫妇散步。(本版图片均据新华网)

世界第一胖妈欲争“最胖女性”

体重要达到453.6公斤



唐娜·辛普森

新华社供本报特稿 美国新泽西州女子唐娜·辛普森享有吉尼斯世界纪录“世界最胖妈妈”头衔。2007年获得这一头衔时,她体重为241公斤。4年来,她坚持大吃特吃,增重76公斤。

辛普森的目标是,体重达到453.6公斤,争当“世界最胖女性”。

第一胖妈

辛普森现年43岁,住在新泽西州旧布里奇,是位单身母亲,有一儿一女。她从小体形偏胖,19岁认识第一任丈夫后,体重更是突飞猛进地增长。

第一任丈夫是一家牛排店的厨师,经常半夜两三点回家,带回一些剩饭。“我们熬夜吃大量牛排、土豆泥和黄油汁。”英国《每日邮报》5日援引辛普森的话报道,“我

迅速增肥,我丈夫喜欢这样,他说我越胖越性感,我也觉得很开心。”

辛普森27岁时怀孕,那时她体重159公斤,生下儿子德温后,第一段婚姻破裂,她寄情于食物。31岁时,她的体重增至273公斤。

辛普森本打算接受胃束带手术,但手术前得知一个朋友死于类似手术,于是她打消了手术减肥的念头。

女儿帮手

为早日达到目标,辛普森每日摄入超过1.5万卡路里的食物,因此采购和烹饪是件大事。

她外出要坐特制的小型电动车。她告诉《靠近》(Closer)杂志记者,与男友古巴安分手后,无论外出采购还是在家烹饪,4岁的女儿杰奎琳都是好帮手。“我坐着电动车在店里转悠,她跑在我前面拿我

喜爱的食物。”辛普森说。

在《每日邮报》刊登的照片上,辛普森坐在电动车上,前方是个大号篮子,里面放着香蕉和罐装食物,杰奎琳正往篮子里放食物。

辛普森行动不便,患有高血压、糖尿病和心脏病。不过,杰奎琳饮食正常,爱吃沙拉,爱运动,同时羡慕妈妈的好胃口。

为减轻女儿的负担,辛普森考虑再找个男友。

自食其力

辛普森身高不足1.6米,要穿7XL号服装。谈起食物,她滔滔不绝:“我最喜欢吃寿司,我可以坐下来一口气吃上70个寿司……我也喜欢蛋糕和其他甜食,多纳圈是我的最爱。”

辛普森以胖为生,经营一家网站,网民可以付费观看她进食的照片,有时她也会在公众面前有表演进食。如今,她的网站有7000名“粉丝”,每年可收入9.6万美元。辛普森用这些钱支付生活费,她每周采购食物要花费大约800美元。(乔颖)

链接

史密斯是“世界最胖女性”

家住美国俄亥俄州的特丽·史密斯体重约317公斤,被媒体公认为“世界最胖女性”。她无法移动、站立,也不能自己翻身,多年来一直在床上“蜷居”。(据新华网)

竟有此说!

英一科学家称在未来25年内有望发明“治愈”衰老的工具



德·格雷

中国日报供本报特稿 据英国《每日邮报》7月6日报道,英国一位著名学者日前宣称,能够活到150岁的人目前已经出生。不仅如此,人类的寿命在未来将急速增长,20年后将诞生能够活到1000岁的人。

发表上述大胆预测的德·格雷博士是英国一位颇有名气的生物医学家和老年病学家,2009年他在美国加州创立了一家“对抗衰老医疗工程基金会”的非盈利组织,并出任该基金会的首席科学家。

在长期对人类寿命的研究中,格雷将疾病归因为体内各种分子和细胞损伤的积累,认为延长寿命的关键是要在分子和细胞受到的损伤达到致病程度之前完

成修复。他将衰老导致的损伤划分成七大类。格雷认为很多老年人都有心脏病是由于人体代谢过程中的副产品“分子垃圾”不断积累产生的,这种垃圾不能为人体所分解,越积越多最终影响了细胞的正常工作。

格雷相信自己有五成的把握在未来25年内发明“治愈”衰老的工具,这种工具将融合基因治疗、干细胞治疗、免疫刺激和其他先进的医疗技术手段。届时,人们通过定期看医生就能够清除体内垃圾而健康地活下去。目前,记录在案的世界上最长寿老人活到了122岁,而格雷认为能活到150岁的人已经出生,20年后将出现可能活到1000岁的人。(信莲)

真的环保!

西班牙一小岛将成全球首个100%利用可再生能源的岛屿



耶罗岛

中国日报供本报特稿 据美国《赫芬顿邮报》7月6日报道,西班牙的耶罗岛不但是个风景优美的旅游胜地,它还将很快成为世界上第一个完全利用可再生能源的岛屿,成为全世界最环保的小岛。

耶罗岛属加纳利群岛,距离西班牙本土约2400公里。该岛在建的可再生能源项目包括一座发电能力为11.5兆瓦的风力发电厂和一座11.3兆瓦的水力发电厂,将能满足岛上80%的电能需求,其余的20%将由太阳能发电和光伏并网发电系统来弥补。因此,耶罗

岛将是一座100%利用可再生能源的岛屿。

岛上的能源体系采用ABB电力和自动化解决方案,对水力发电实施电气化管理和控制,并将风力发电所产生的电能并入岛上的标准电网。

耶罗岛的可再生能源项目还通过电力分配控制系统将风力发电和水力发电进行完美结合,为电网源源不断地提供充足的电力。

整个项目预计总投资为8700万美元(约5.22亿元人民币),预计2011年年底完成。(信莲)